

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (20. X. – 27.X. 2019.g.)

Pon, 21.	Uršula, Zvezdan	
Uto, 22.	Bl. Ivan Pavao II	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Denis Koler i Željko Biljan 2. Valentak Zlata, ob. Reizl i Frča 3. Ob. Školak Antun, ob. Lacić Slavica i ob. Hunjadi 4. Švarz Peter i Hilda 5. Zahvala MB 6. Zlatko Dobrinčić
Sri, 23.	Ivan Kapistran	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 24.	Antun Claret	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ
Pet, 25.	Katarina Kotromanić	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Stjepan Bijelić i rod. 2. Gospi za zahvalu
Sub, 26.	Dimitrije, Zvonimir	
	08.00 09.00	Na nakanu ob. Jakara i Dimač – Lončarica
	09.30	Na nakanu – Dapčevački Brđani
Ned, 27.	30. Nedjelja kroz godinu	
	08.30 09.45	ob. Lagundžić, Vidović, Pejaković i Jurekić Petolas Danica, Ivan –VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Blizu smo kraja mjeseca listopada – mjeseca posvećenog Gospi od krunice. Radnim danom je listopadska pobožnost u crkvi prije mise. Ne bi smjelo biti vjernika koji neće doći barem jednom da zajedno molimo krunicu i na taj način molimo zagovor naše drage Gospe. Molitva krunice je posebno u našem

narodu bila molitva utjehe i molitva zajedništva te je ulijevala posebnu snagu u teškim trenucima povijesti naroda, ali i pojedinaca. Zato molimo Gospu za zdravije duše i tijela, a po želji pape Franje molimo i za misije i misionare.

2. Mlade pozivam da se pridruže župnim zboru mladih koji ima probu petkom u 19. Samo zajedničkim radom i nastojanjem možemo pomoći našoj djeci i mladima da izidu na pravi put i da ne potonu u koje zlo. Vjeronauk za prvopričesnike je u subotu u 9, a za krizmanike u 10.15 nedjeljom. Vjeronauk za krizmanike iz VZ će biti dogovoren naknadno.

3. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem mjesec dana ranije. Ne određujte vrijeme sprovoda bez dogovora sa svećenikom. Vodite računa da bolesnici ne umru bez sakramenta bolesničkog pomazanja
4. Velika hvala svima Vama koji dajete svoj dar za radove.

5. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.

6. U subotu je misa u 9 u domu u Lončarici, a u 9.30 u domu u Dapčevačkim Brđanima.

7. U ponedjeljak je svećenički susret u Bjelovaru.

U utorak je korona našeg dekanata u Tomašici.

U četvrtak je sastanak Odbora za proslavu 10. godišnjice naše Biskupije.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice!

29. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 45 - 20. listopada 2019.

ŽUPA SV. JOSIPA - GR.
POLJE I SVIH SVETIH - V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043 / 485 - 261
MOB: 098 / 433 - 921



MOLITVA ZA MISIJE

Gospodine Isuse,
podaj puninu svoga života
svim misionarima u svijetu,
koji su darovali za dobro
drugih u Tvojjoj Crkvi,
na bilo kojem kontinentu,
da budu uvijek radosni
u svom darivanju,
neumorni u svom služenju,
velikodušni u svojoj žrtvi;
njihov primjer neka potiče
i druga srca da poslušaju
i slijede Tvoj poziv. Amen.

**Molitva za Izvanredni
misijski mjesec pape Franje.**

**Oče naš, tvoj Sin jedinac Isus
Krist, uskrsnuli od mrtvih,
povjerio je svojim učenicima
mandat da "idu i učine
učenicima sve narode".**

**Ti nas podsjećaš da po
krštenju
svi sudjelujemo u poslanju
Crkve.
Po darovima tvog Duha
Svetoga
daj nam milost da budemo
svjedoci evanđelja, hrabri i
gorljivi, da bi poslanje
povjerenom Crkvi,
koje je još daleko od
ostvarenja, moglo pronaći
nove i učinkovitije načine za
donošenje života i svjetlosti
svijetu.**

**Pomozi nam da svi narodi
susretnu spasonosnu ljubav
i milosrđe Isusa Krista,
našeg Gospodina i našeg
Boga,
koji s tobom živi i kraljuje,
u jedinstvu Duha Svetoga,
sada i u sve vijeke vjekova.**

Amen

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Izl 17, 8 - 13) *Čitanje Knjige Izlaska* Uto dođu Amalečani i zarate s Izraelcima kod Refidima. A Mojsije reče Jošui: "Odaberi momčad pa pođi i zapodjeni borbu s Amalečanima. Ja ću sutra stati na vrh brda, sa štapom Božjim u ruci." Jošua učini kako mu je Mojsije rekao te zađe u borbu s Amalečanima, a Mojsije, Aron i Hur uzadoše na vrh brda. I dok bi Mojsije držao ruke uzdignute, Izraelci bi nadjačavali; a kad bi ruke spustio, nadjačavali bi Amalečani. Ali Mojsiju ruke napokon klonu. Zato uzeše kamen, staviše ga pod nj i on sjede, dok mu Aron i Hur, jedan s jedne, a drugi s druge strane, držahu ruke, tako da mu izdržaše do sunčanog zalaska. I Jošua oštricom mača svlada Amaleka i njegov narod. Riječ Gospodnja!

Ps. Pomoć je naša u Gospodina koji stvori nebo i zemlju.

Drugo čitanje: (2 Tiim 3,14 – 4,2) *Čitanje druge poslanice sv. Pavla apostola Timoteju*

Ti, naprotiv, ostani u onome u čemu si poučen i čemu si vjeru dao, svjestan od koga si sve poučen i da od malena poznaješ Sveta pisma koja su vrsna učiniti te mudrim tebi na spasenje po vjeri, vjeri u Kristu Isusu. Sve Pismo, bogoduho, korisno je za poučavanje, uvjeravanje, popravljavanje, odgajanje

u pravednosti, da čovjek Božji bude vrstan, za svako dobro djelo podoban. Zaklinjem te pred Bogom i Kristom Isusom, koji će suditi žive i mrtve, zaklinjem te pojavkom njegovim i kraljevstvom njegovim: 2propovijedaj Riječ, uporan budi - bilo to zgodno ili nezgodno - uvjeravaj, prijeti, zapovijedaj sa svom strpljivošću i poukom.. Riječ Gospodnja

Evangelje: (Lk 18, 1 - 8) *Čitanje svetog Evanđelja po Luki* Kaza im i prisposobu kako valja svagda moliti i nikada ne sustati: "U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: 'Obrani me od mog tužitelja!' No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: 'Tako se Boga ne bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno ne dolazi mučiti me.'" Nato reče Gospodin: "Čujte što govori nepravedni sudac! Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađa stvar njihovu? Kažem vam, ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?" Riječ Gospodnja!

Što znači biti misionar?

Mjeseci listopad i studeni obično su u Katoličkoj Crkvi posvećeni molitvi za misije. Imamo čak posebnu Misijsku nedjelju kada se skuplja materijalna pomoć za konkretne misijske centre, ali i posebno moli za blagoslov i uspjeh misija po čitavom svijetu. Misijska narav Crkve proizlazi iz Kristovih riječi: „Idite po svem svijetu i propovijedajte Radosnu vijest svakom stvorenju!“ (Mk 16,15). U današnjem razmatranju volio bih s vama podijeliti iznimno zanimljivu istinitu priču koja, prema mojem mišljenju, govori o tome što znači biti misionar.

Poznati američki propovjednik i sveučilišni profesor Tony Campolo jednom je prilikom bio pozvan kao gost predavač na duhovnom susretu na Havajima, u gradu Honolulu. Došao je nekoliko dana ranije kako bi se prilagodio vremenskoj razlici. Jedne večeri nije mogao spavati pa je odlučio malo prošetati gradom i kupiti nešto za jelo. Bilo je 3 sata u noći kada je ušao u jedan, ne baš ugledan, restoran brze hrane. Naručio je nešto za jelo i sjeo za slobodan stol. Nekoliko minuta kasnije u restoran su ušle tri prostitutke. Kako nije bilo drugih gostiju u restoranu, čuo je razgovor koji su vodile.

Jedna od njih, imenom Agnes, rekla je svojoj prijateljici: „Znaš li da mi je sutra rođendan?“ Prijateljica je odgovorila: „Što time želiš reći, da ti sada moramo prirediti rođendansku proslavu?“ Agnes je odgovorila: „Ma ne, samo sam željela reći da mi je sutra rođendan. Uostalom, nitko mi nikada nije priredio rođendansku proslavu.“ Žene su još nekoliko trenutaka razgovarale, a zatim su otišle iz restorana. Tada je propovjednik Tony pristupio šefu restorana i upitao ga dolaze li ove žene svaku večer u njegov restoran. Gazda je odgovorio da su one redovite gošće i da svaku noć u 3:30 obavezno dolaze po doručak. Tony je upitao gazdu može li

sutra u isto vrijeme prirediti rođendansku proslavu za Agnes u njegovu restoranu. Gazda se konzultirao sa ženom i rekao Tonyu da je to odlična ideja. Gazdina žena još je nadodala kako je Agnes vrlo pristojna i dobra osoba koja uvijek uljudno pozdravi, lijepo razgovara i dobro se ponaša u restoranu.

Tony je čitav dan proveo u pripremi za proslavu rođendana. Kupio je balone, ukrase za restoranski prostor i druge potrebne stvari. Došao je u restoran u 2 sata u noći i započeo s pripremom. Ubrzo su mu se pridružile druge osobe koje su čule za rođendansku proslavu. U 3 sata i 30 minuta čitav restoran bio je ispunjen prostitutkama koje su nestrpljivo čekale Agnes. Ubrzo su se vrata otvorila, a Agnes je ostala u čudu kad su svi zapjevali rođendansku pjesmu. Agnes nije mogla zadržati suze. Nakon čestitanja uslijedilo je puhanje u svjećice na rođendanskoj torti. Na iznenađenje svih prisutnih, Agnes je nakon puhanja zamolila prijateljke da tortu ponese kući svojoj obitelji. Rekla je kako joj nitko nikada nije poklonio tortu za rođendan i da bi je ona htjela podijeliti sa svojom obitelji. Svi su se, naravno, složili, a Agnes je uzela tortu i izašla iz restorana. U restoranu je ostao propovjednik zajedno s drugim prostitutkama. Gazda restorana je upitao: „Što ćemo sada raditi?“ Propovjednik je odgovorio: „Mogli bismo se pomoliti za Agnes i za sve prisutne.“ Svi su ostali zapanjeni jer nitko nije pretpostavio da je Tony kršćanski propovjednik. No, rado su prihvatili molitvu. Tony je kasnije stupio u kontakt s Agnes i pomogao joj u promjeni njezina života.

Nije li ovo pravi primjer što to znači poći po svijetu i propovijedati Radosnu vijest? Radosna vijest je u tome da se svakom čovjeku progovori o njegovoj jedinstvenosti i vrijednosti pred Bogom. Budimo i mi ovoga dana misionari.